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Betreff:  Anfrage des Stadtrates Andreas Scholtyssek (CDU) zu  Spontanpartys in 

Halle (Saale) 
  
 
 
Nach langwieriger Prüfung hatte die Verwaltung im April 2013 zunächst gegenüber der 
Öffentlichkeit und dann gegenüber dem Stadtrat eine neue Verfahrensweise im Umgang mit 
Spontanpartys oder Freilufttanzveranstaltungen vorgestellt. Ich frage die Verwaltung: 
 

1. Wie viele Spontanpartys wurden im Jahr 2013 bei der Stadt angezeigt? 
2. Wie viele Spontanpartys fanden tatsächlich statt ? 
3. Wie viele Spontanpartys mit mehr als 500 Teilneh mern wurden an den beiden 

dafür vorgesehenen Standorten durchgeführt?  
4. Wie viele Beschwerden gingen bei der Stadtverwal tung über derartige Partys 

ein? 
5. Wie reagiert die Stadt bei Beschwerden?  

 
gez. Andreas Scholtyssek 
Stadtrat                                                                                                                       
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP:    9.29 
Vorlagen-Nummer:  V/2013/12376 
Datum:   20.12.2013 
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PSP-Element/ Sachkonto: 1.11101.06/58110220 
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Sitzung des Stadtrates am 29.01.2014 
Anfrage des Stadtrats Andreas Scholtyssek (CDU) zu Spontanpartys in Halle Saale 
Vorlagen-Nr.: V/2013/12376 
TOP: 9.29 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Zu 1. 
Für das Jahr 2013 wurden bei der Stadt Halle (Saale) 24 Spontanpartys angemeldet. 
 
Zu 2. 
Alle 24 angemeldeten Spontanpartys haben stattgefunden. 
 
Zu 3. 
keine  
 
Zu 4. 
Die Stadt hat im gesamten Zeitraum 25 Beschwerden registriert. 
Zum Vergleich: Im Jahr 2012 verzeichnete die Stadt 135 Beschwerden.  
 
Zu 5. 
Ordnungskräfte von Polizei und Stadt kontrollieren regelmäßig vor Ort. Zudem werden alle 
Beschwerden mit den jeweiligen Veranstaltern konstruktiv ausgewertet. 
 
 
 
 
 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete 
 


